

# GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N° 5 Sábado 10 septiembre 1949

## Nuestra ciudad celebra la festividad de su Patrona

### Los actos religiosos revistieron extraordinaria brillantez y solemnidad

#### Las autoridades asistieron a la misa en Santiago y presidieron la procesión

Se celebraron en nuestra capital los actos organizados por el Ayuntamiento y la Real Cofradía de Nuestra Señora de la Antigua, con motivo de la festividad de la Patrona de Guadalajara.

#### Misa en la parroquia de Santiago

A las ocho de la mañana tuvo lugar en la iglesia parroquial de Santiago una misa de comunión, en la que recibieron el sacramento centenares de cofrades y devotos de la Santísima Virgen.

En el mismo templo, a las diez, se celebró una misa solemne, que estuvo presidida por los Gobernadores Civil y Militar, señores Casas Fernández y coronel Jiménez Ontaneda; delegado de Hacienda, señor Herrero; Alcalde de la ciudad, señor Fluiters; vicepresidente de la

Diputación, señor Pujades; coronel de la Guardia Civil, señor Díaz Gómez; hermano mayor de la Cofradía de Nuestra Señora de la Antigua, señor Sanz, y otras autoridades.

Asistieron el Ayuntamiento en pleno, bajo mazas, comisiones y representaciones civiles y militares y numerosos fieles, que llenaban totalmente la iglesia.

La veneranda imagen destacaba en el presbiterio, al lado del Evangelio, profusamente adornada e iluminada.

Ofició el párroco de la feligresía D. Teodoro del Alamo. El sermón fue pronunciado por don Miguel Barbera, religioso redentorista, que ha tenido todos los sermones de la novena, y la parte musical estuvo a cargo del coro de las jóvenes de Acción Católica y escogida orquesta.

#### Solemnidad de la procesión

Por la tarde salió la solemne y tradicional procesión de Nuestra Señora. Abrieron marcha fuerzas de la Guardia Civil montada y tras el pendón de la ciudad y la cruz parroquial iban dos dobles filas de numerosos fieles, banderas de Acción Católica, cofradía de Nuestra Señora de la Antigua, etc. La veneranda imagen iba sobre su carroza, artísticamente adornada e iluminada y lucía el manto de corte regalo de la duquesa de Sevillano, y a continuación del clero figuraban las mismas autoridades mencionadas, comisiones y representaciones, cerrando la banda de música de Educación y Descanso y una sección del batallón de Minadores con escuadra y banda de cornetas y tambores.

La Virgen de la Antigua iba escoltada por alumnos de las distintas Academias Militares, hijos de Guadalajara, con armamento.

El recorrido de la procesión fue el de costumbre, dando la vuelta por la Carrera y bajando por la calle del Generalísimo, plaza de José Antonio y cuesta del Reloj, a su santuario, donde el público se desbordó en vitores y aplausos a su Patrona. En todo el recorrido fueron también millares de devotos los que presenciaron el paso de la procesión.

Durante todo el día ondearon banderas nacionales y del Movimiento en los centros oficiales y oficinas públicas y las casas particulares lucieron colgaduras en sus balcones. En las primeras horas de la noche el edificio de la Sucursal del Banco de España estuvo alumbrado por extraordinaria iluminación.

#### Festejos populares

Conforme estaba anunciado, se celebró una verbena popular en la plaza de la Antigua, el miércoles.

El jueves, la banda de Educación y Descanso recorrió las calles de la capital interpretando alegres dianas, y a las doce salió la comparsa de gigantes y cabezudos, acompañada por gran algazara de la chiquillería.

#### RECTIFICACION

El día 14 de junio publicamos una noticia en la que se afirmaba que doña Claudia Martínez Hernández había sido puesta a disposición de la autoridad por insultos y amenazas a dos vecinas suyas.

La información respondía plenamente a la realidad. Pero la denuncia en aquella fecha nos ruega hagamos constar que en el juicio de faltas que se le instruyó a instancia de doña Eloisa Bueno Pérez, recayó sentencia absolutoria, por no haber podido probar los hechos denunciados, siendo firme la sentencia por no haber recurrido contra la misma la denunciante.

Queda, pues, aclarada la veracidad de nuestra información y rectificada la falsedad de la denuncia. "Al César, lo que es del César..."

#### ANUNCIOS per palabras

TRASPASOS  
SE TRASPASA local, céntrico y acreditado, por ausencia del dueño. San Gil, núm. 7. Guadalajara.

#### DE LA PROVINCIA

## En Castilmimbres un incendio destruye nueve casas

### Se calculan las pérdidas en medio millón de pesetas

BRIHUEGA. (DE NUESTRO CORRESPONSAL EN LA COMARCA, SEÑOR RIAZA.—En el pueblo de Castilmimbres se desencadenó el domingo por la noche un violentísimo incendio, que ha durado más de cuarenta y ocho horas, destruyendo nueve edificios en su totalidad y quemándose muebles y ropas de casa, así como la cosecha que tenían recogida en estos edificios.

Se ignora hasta la fecha la causa que motivó dicho fuego, pero éste empezó en un estercolero durante las últimas horas de la tarde del domingo, propagándose rapidísimamente por el fuerte viento a un pajaro y edificios limitrofes. Las llamas, que alcanzaron gran proporción, atravesaron la calle, alcanzando otros edificios construidos sobre piedra y de lo más moderno de la localidad, haciéndolos también pasto de las llamas y destruyéndolos en su totalidad.

De los pueblos limitrofes de Pajarés, Olmedo del Extremo, Solanillos y Henche, al conocer la noticia, acudieron rápidamente, cooperando con los habitantes de esta villa a la extinción del incendio, que por su magnitud no se recuerda otro parecido en la comarca.

Las pérdidas sufridas se calculan en más de medio millón de pesetas.

A medida que nos vayamos informando de esta catástrofe daremos nuevos detalles.

#### Acto de Acción Católica

El pasado domingo, y en el local de Auxilio Social, tuvo lugar en Brihuega un acto de propaganda de Acción Católica, organizado por los Jóvenes de Acción Católica de esta. Asistieron al mismo gran número de jóvenes de esta villa y pueblos colindantes, así como numeroso público.

#### Destrozos de las tormentas

Un régimen de tormentas y lluvias reina en esta comarca desde hace unos días, produciéndose frecuentes aguaceros, con gran aparato de rayos y truenos. Algunas fuertes quedaron inundadas, destrozando el agua sus productos.

## El comercio debe cumplir el horario señalado

El inspector jefe de Trabajo nos ruega publicásemos:

"Se recuerda al comercio de esta capital la obligación de cumplir exactamente el horario de apertura y cierre, advirtiéndose que en lo sucesivo y sin previo aviso se procederá a sancionar cuantas transgresiones se observen.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento."

#### DEPORTES

## El Deportivo Guadalajara librará un duro encuentro en Cieza

### Mañana domingo en la segunda jornada de Liga

Interesantísimos partidos son los del día de mañana en el cuarto grupo de Tercera División, y en donde se manifestará si lo ocurrido en la primera jornada ha de ser normal para aquellos equipos que vencieron a domicilio, logrando éxito tras éxito.

No cabe duda en lo que afecta a los cuadros de Levante, que volverán a demostrar su potencialidad, como el Naval y el San Javier, el primero derrotado con apuros por el Manchego, y el segundo, que obtuvo un meritorio empate en Villena contra el titular. En cambio, el choque local Orihuela-Alicante promete la sorpresa, pese a la derrota que encajó el primero a manos del Imperial, uno de los gallitos del grupo. Otro encuentro movido ha de ser, sin duda, el de Avila-Imperial, y aquí si que ha de poderse medir la real valía del Imperial murciano frente a un duro equipo como el Avila en su propio terreno. En el encuentro Toledo-Eldense adjudicamos la victoria a Toledo sin muchas dificultades.

El Rayo ha de recibir visita del Cuenca, y no le será tan fácil obtener y repetir su hazaña de Alcalá, ya que el Cuenca no se dejará arrebatar fácilmente el triunfo. Un empate consideramos lo más justo, dada la veterania del Conquense.

Otro partido de tipo local es el del Tomelloso-Manchego, cuyo vaticinio es por demás difícil, contando ambos equipos con sendas victorias en la jornada precedente, si bien más meritoria la del Tomelloso, que le ganó al Cuenca en su propia casa. Nos inclinamos por un triunfo mínimo del Tomelloso, sin descartar la posibilidad de un empate.

Nuestros vecinos de Alcalá tienen que visitar Talavera, donde es casi seguro que pierdan si los talaveranos cuentan con el mismo equipo que nos visitó el pasado domingo. Debemos hacer observar, no obstante, que el Alcalá pudiera lograr un inesperado triunfo si la forma física del Talavera no ha mejorado, ya que pudimos ver claramente cómo muchos de sus componentes acusaban falta de preparación y llegaron agotados al final.

Por lo que se refiere al desplazamiento que el Deportivo Guadalajara ha de hacer a Cieza, donde contendrá con el titular, lo lógico es que gane el visitado. En la jornada del domingo el Alicante también pasó lo suyo para vencer por un sólo tanto, y ello indica que el Cieza es duro de pelar.

No nos hacemos, pues, muchas ilusiones en este primer viaje. De todos modos, podríamos contar con una mejora si las gestiones en marcha pudieran resolverse con tiempo suficiente para arreglar "los papeles" a un Dida, un Villita y un Sánchez. Un refuerzo de tal naturaleza cambiaría notablemente nuestro punto de vista.

Las noticias que poseemos en estos momentos no nos permiten fa-

cultivar la alineación exacta que ha de jugar en Cieza. Por nuestra cuenta y riesgo damos, pues, la que creemos más aproximada, que será ésta: Talayero; Avila, Sánchez, Toquero; Conejo, Sabater; Vega, Valle, Aja, Agulas, Barriales. Como reserva irán Sánchez Calleja y Adolfo.

Deseamos de todo corazón que hayan podido solucionarse todas las "pegas" legalistas de Dida y Villita y estos dos hombres figuren en la alineación de mañana. Toda la afición comprende el enorme valor y potencialidad que el Deportivo cobrará con estas inclusiones. Con Dida y Villita en nuestras filas se podría decir que empezábamos a tener un equipo de Tercera División auténtico, que daría mucha guerra en el grupo y con el que habría que contar en lo sucesivo.

Hoy, a las dos de la tarde, habrá salido el Deportivo Guadalajara, en su magnífico autocar, con dirección a la tierra del esparto. ¡Que Dios les proteja en su viaje y les ayude en su esfuerzo de dejar bien alto el pabellón alcarreño y el nombre de Guadalajara que ostentan! Así sea.

ELECC.

#### Fútbol en provincias

El pasado domingo tuvo lugar en el campo de deportes del Salto de Bolarque un encuentro amistoso entre las selecciones de Bolarque-Pastrana y Mondéjar-Almoguera, que terminó con el triunfo de los primeros por 4-3.

El primer tiempo fue favorable a Bolarque-Pastrana, que, a favor de un fortísimo viento, marcó cuatro tantos, uno de ellos de penalty. En la segunda parte, ya calmado el aire, dominó constantemente la selección Mondéjar-Almoguera, ligando magníficas jugadas y logrando tres goles impecablemente conseguidos por Enrique, Justel y Villalba, fallando un penalty. La acertada actuación del portero y defensas de Bolarque-Pastrana y la desgracia de la delantera atacante, que estrelló varios tiros en los postes, impidió la victoria de Mondéjar-Almoguera.

El partido resultó muy entretenido, aplaudiéndose las vistosas jugadas de ambos bandos por el numeroso público que de los pueblos próximos acudió a presenciarlo, regresando encantado de las atenciones de que, con su proverbial gentileza, fue objeto por parte del personal del Salto.

#### Comienza el Campeonato provincial de aficionados

Mañana domingo, a las seis de la tarde, tendrá lugar en el Campo del Productor el primer encuentro correspondiente al Campeonato provincial de Fútbol de Aficionados.

Este primer encuentro le ha correspondido en sorteo a los equipos de Cabanillas del Campo y Sigüenza.

## Un hombre ofrece un miembro de su cuerpo por 8.000 pesetas o que críticos y empresarios oigan una obra teatral

Recientemente la Prensa ha publicado la noticia referente a un joven de Logroño que se presta voluntario para que sobre su cuerpo se realicen experimentos médicos. Hoy, el director de EL ALCAZAR ha recibido la siguiente carta que copiamos a continuación:

Señor director del diario EL ALCAZAR.

Muy señor mío: Le agradeceré publicarme las líneas que más abajo dejo escritas. Desde una capital situada en la costa mediterránea hice el viaje a Madrid a pie, por no tener recursos. Una vez en ésta me "agarré" a lo primero que pude encontrando lo imprescindible para mi vivienda y alimentando esperanzas de que todo se me arreglaría, pero hasta la fecha todo ha resultado contrario a lo que esperaba. A nadie pedí nunca nada, ni tampoco pienso hacerlo; pero para resolver mi problema tan sólo hay un camino, y es el siguiente: Ofrecer al que lo necesite uno de los miembros inferiores o el superior izquierdo por la cantidad de 8.000 ptas. o lograr que algunos periodistas, críticos, actores, escritores, etc., se junten y oigan

mi obra teatral "Y en la paz del valle". Tengo fe en que con esto sería suficiente. Por todos los medios que he encontrado al paso he intentado dar a conocer y he tropezado con tantísimos inconvenientes para hacerme oír, que ya con la próxima temporada "cinema" recorro a usted para que, con su ayuda, que supongo no me rehusará, pueda abrirme paso, ya que luego sería demasiado tarde.

Siete meses de lucha continua en una capital en la que a nadie conozco, viviendo pensando en ese "mañana" con el que todos soñamos y que muchos no vemos hecho realidad por falta de una ayuda; los empresarios, los directores de compañías y todos los que, en general, pueden hacer algo, son los primeros en ponernos impedimento a los novatos, creyendo que vamos a pedirles una limosna; y tengan bien entendido estos señores que los que escribimos lo único que deseamos es una justa compensación con el trabajo realizado y que nunca debieran hacer que las personas lleguen hasta tales extremos con riesgo de perder un miembro propio...

Le da las gracias anticipadas y se ofrece de usted este atento y seguro servidor.

# ECONOMIA Y FINANZAS

Una semana de consolidación de las mejoras obtenidas EL HAMBRE Y EL PARO NO ESPERARAN AL AÑO 1952

## El Caudillo estuvo ayer en Santiago

Después de despedir al Rey I I I Abdullah

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 10. (CIFRA).—A las doce de la mañana llegó a Compostela Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado del general Martín Alonso. El Caudillo vestía de paisano. Entró en la ciudad por la plaza de Cervantes y siguió por la de la Inmaculada. Aquí abandonó el coche y penetró en la catedral por la puerta de Azabachería. Su Excelencia oró breves instantes ante la imagen del Apóstol Santiago y salió del templo por la misma puerta. El público, al reconocer al Generalísimo, acogió sus presencia con grandes demostraciones de entusiasmo. En automóvil hizo un recorrido por la plaza de España y siguió viaje por la carretera de Pontevedra.

## Visita a Puebla de Caramiñal

PUEBLA DEL CARAMIÑAL, 10. (CIFRA).—Su Excelencia el Jefe del Estado, estuvo ayer en Puebla del Caramiñal, y el vecindario le tributó un clamoroso recibimiento. Conversó unos minutos con las autoridades, y después, entre las aclamaciones del pueblo en masa, abandonó la ciudad.

## El lunes, pueden circular coches en Madrid y Granada

Con motivo de la visita a España de S. M. el Rey de Jordania, el señor Ministro de la Gobernación ha autorizado la circulación de toda clase de vehículos automóviles en las provincias de Madrid y de Granada durante el próximo lunes día 12.

## Los agricultores practicarán la "resistencia activa"

PARIS, 10. (EFE.) — La Unión Francesa de Labradores ha manifestado por medio de su comité nacional que tendrá que decidirse por la "resistencia activa" el Gobierno, si el primer ministro, Henri Queuille, no cambia de política agrícola que se sigue. El citado comité ha calificado dicha política de suicidio económico. No se ha hecho ninguna indicación sobre el modo de llevar a cabo la "resistencia activa."

Quien más juega más gana el 25 de octubre, Lotería de la Cruz Roja, ayudando también a muchos desvalidos

DESPUES de dos jornadas de tubos, concluyó la semana, más breve que las habituales por la festividad del viernes, pero con una clara tendencia compradora que sirvió para consolidar el camino de recuperaciones que desde finales de agosto emprendieron los valores todos del mercado bursátil. Si el volumen de negociación fuese mayor, no dudariamos en asegurar que la Bolsa había entrado finalmente por los caminos alcistas que habían de cerrar el paréntesis de los dos años transcurridos en baja. Pero nos queda siempre la duda de que unas mejoras que se asientan sobre base tan débil, no se vean a la larga aseguradas.

En pro, sin embargo, se halla el argumento de que tampoco fue grande el negocio con que se vino produciendo la baja pasada y nadie dudará que, pese a los límites extraordinariamente reducidos de la negociación, la tendencia bajista se vio plenamente consolidada...

Ocurre hoy que el dinero, tras el excesivo castigo a que se ha visto sometido, se halla atemorizado, siempre ante la duda de si habrá llegado el momento de inversión, o si, por el contrario, todo volverá a derrumbarse.

Estos temores se vieron claramente durante las dos jornadas primeras de la semana y de manera especial durante la del martes. En ellas dió mayores señales de presencia que las habituales la oferta, pues se le presentaba la oportunidad de realizar unos beneficios importantes conseguidos en la semana anterior. Pero simultáneo a esta mayor afluencia del papel, fue el movimiento de retirada del dinero, lleno de suspicacias. Así, vimos retrocesos de importancia sobre todo entre los valores del corro eléctrico y entre los del arbitraje.

Como decimos antes, nuevamente en la jornada del jueves adquirió el mercado un clima favorable, en cuya gestación tuvo no corto influjo la bolsa catalana, que indudablemente ha llevado las riendas de las otras dos durante la semana última.

En definitiva, bastó esta reacción del jueves para que en su gran mayoría todos los descensos registrados en los dos días primeros quedaran prácticamente anulados, sobre todo en aquellos valores que han venido siendo los puntos más sensibles de las oscilaciones del mercado en los últimos tiempos.

Española, Iberdueros, Chorrós, entre los eléctricos; Explosivos, Rif, entre los del arbitraje quedaban todos ellos tras la recuperación experimentada, con buena demanda a la hora del cierre oficial de la semana. Otros, como Petróleos, la Electricidad de Madrid, han llegado todavía con algunos descensos, debido a que en la última reunión Bursátil no llegaron a casar operaciones por excesivas exigencias de la oferta, pero tenían dinero por encima de los niveles a que aparecen en el cuadro de diferencias.

Ha sido dispar el resultado que

registra el sector bancario; se dan alzas como la del Banco Central, que pasa de 260 a 272, o en menor escala las del Exterior e Hispano, que mejoran cada uno en tres enteros; pierde dos puntos el Banesto, que cierra a 388 y cede tres enteros el Mercantil, que lo hace a 155; el Banco de España pierde cinco duros y se hace el día último de la semana a 377; repiten el Hipotecario, el Rural y el Popular Español. De los restantes valores merecen destacar los Aguilas, con un alza de 11 duros; la Urbanizadora del Metro, que salta de 600 a 650 pesetas; General de Inversiones, que gana 5 enteros; otros 5 sube la Auxiliar, que cierra a 225, y 3 los Hornos, que operan a 174. Los demás se mantuvieron con menores oscilaciones, predominando en general la nota de sostenimiento.

## TARIFA, INUNDADA POR LAS AGUAS

También descargó ayer una fuerte tormenta en Algeciras

TARIFA, 10. (CIFRA).—Una lluvia torrencial, que duró dos horas, ha inundado algunas calles de la población, principalmente el paseo de la Calzada, que fué invadido por las aguas, encontrándose las calles adyacentes con una gran capa de barro. Para idea de la fuerza de la lluvia, baste decir que en dos horas cayeron cuarenta y un litros por metro cuadrado, según datos del Observatorio Meteorológico. Se reciben noticias de los pueblos comarcanos en las que se informa que también ha llovido intensamente en los mismos.

## Tormenta sobre Algeciras

ALGECIRAS, 9. (CIFRA).—Ha caído sobre esta comarca, durante dos horas, una fortísima tormenta, acompañada de torrenciales lluvias que han inundado la parte baja de la población. En la calle del Duque de Almodóvar el agua alcanzó una altura de cerca de un metro. No hay que lamentar desgracias personales. Se reciben noticias de que en el campo la tormenta ha causado graves daños. El río Niel, que desemboca en este puerto, viene con una gran crecida.

## Se reanuda el servicio ferroviario Madrid-Cuenca-Valencia

CUENCA, 10. (CIFRA).—Ha quedado normalizado el servicio de trenes en la línea de Madrid-Cuenca-Valencia, interceptado a causa de averías originadas por las pasadas tormentas entre las estaciones de Cuevas de Velasco y Huete.

## "The Economist" predice una gran catástrofe si en Washington no se resuelve la situación económica actual

LONDRES, 10.—(SERVICIO ESPECIAL DE CRONICAS EFE-UNITED PRESS. — PROHIBIDA LA REPRODUCCION.)

COMO era lógico esperar, la conferencia financiera de Washington, en la que participan altas representaciones oficiales de Inglaterra, Canadá y Estados Unidos, ha despertado el máximo interés en los medios económico-financieros de la capital británica. Día a día, la Prensa sigue atentamente las informaciones que del otro lado del Atlántico se reciben de la marcha de las negociaciones. Los comentarios se hacen, por el momento, con una reserva prudente, es espera de más elementos de juicio sobre los que se pueda hacer un pronóstico que satisfaga, en parte, la natural curiosidad de la opinión pública británica.

En su número de esta semana, la revista "The Economist" declara que los problemas que se están tratando en Washington no se refieren exclusivamente a los saldos de dólares, sino más bien "a la capacidad de todo el mundo libre para trabajar, comerciar y prosperar juntos". El influyente semanario dice que las exportaciones de los países acogidos a la zona del dólar se han reducido en los seis últimos meses en un treinta por ciento, y afirma que "si no se pueden establecer nuevas normas políticas y si continúa todo igual, el hambre y el paro previstos en Estrasburgo no esperarán hasta 1952, final del plan Marshall".

Desde la guerra, a pesar del empréstito norteamericano, de la Ayuda Marshall, de los sistemas de pagos intereuropeos y del trabajo de la organización para la cooperación económica europea, es lo cierto que Europa ha tropezado cada vez con mayores dificultades para comerciar libremente y reconquistar las ventajas que supone una adecuada división del trabajo y de la producción, bien dentro de Europa o bien al otro lado del Atlántico. Las barreras se han elevado más y su característica peor es que han adoptado la forma de divisas no convertibles, con sus secuelas inevitables, dentro de las cuales se encuentran los acuerdos comerciales bilaterales.

Refiriéndose concretamente a esta situación, "The Economist", dice que uno de los problemas más agudos es el confusioismo existente en la interpretación del vocablo "unidad", tan frecuentemente invocado. La revista señala a continuación que esa unidad podrá suponer la unión de Gran Bretaña y los Estados Unidos con los países del oeste de Europa, o bien una fusión de los países acogidos a la ayuda Marshall y la Mancomunidad británica. Pero se hace preciso encontrar el camino para llegar a esos resultados.

En la Lotería de la Cruz Roja, el 25 octubre, siempre se gana; materialmente si el número sale premiado; espiritualmente porque de todas formas realizas una obra de caridad.

## BOLSA DE MADRID

### DIFERENCIAS SEMANALES

EFECTOS PUBLICOS	
Interior 4 % 1930, A...	86,75 + 0,50
Idem 4 % 1944, A...	86 =
Exterior 4 % A	109,75 - 0,25
Amot. 4 % 1908, A	98,75 =
Idem 3 % 1928, A	85,25 - 0,25
Idem 4 % octubre, A	100,40 + 0,30
Idem 4 % nov. A	99,50 =
Idem 3,50 % 1945, A	90,50 =
Idem 3,50 % 1946, A	90,50 + 0,25
Idem marzo 1947	99,25 =
Idem junio 1948	98,9 =
Tesoros, enero 1945	99,75 =
Idem noviembre 1945	100 =
Idem febrero 1947	101,50 =
Canal de Isabel II	96,50 =
Renfe	95,25 =
Reconstrucción Nac.	95 =

Garantía del Estado	
Transatlántico, mayo	93,50 - 0,50
Hidrogránica del Ebro	100,75 =
Majón	95,25 =
Tánger Fez	94,75 + 0,25
Marruecos	110 =

ACCIONES	
Bancos	
España	377 - 5
Exterior	193 + 3
Idem nuevas	400 + 10
Hipotecario	299 =
Central	272 + 12
Español de Crédito	398 - 2
Hispano Americano	318 + 3

Mercantil	155 = 3
Popular Español	190 =
Rural	135 =
Ibérico	189 =

Navale y Tracción	
Naval, ordinarias	97,35 - 0,75
Idem preferentes	121 - 1
Industria y Nav.	99 - 2
Transmediterránea	145 + 3
Naval de Levante	104 - 1
Metro	210 - 1
Madridiense Tranvías	73 - 1

Vasocentral	41 - 6
Eisa	21 - 2,50
Gral. de Inversiones	75 + 5
Crédito Hispanico	80 =
Martosán	40 - 10
Hidrocierviles	98 =
Bami	75 =
Jamsa	100 =

Los valores sin diferencia ni igualdad no han hecho operación y anotamos su precedente.